

Вырезка из газеты
ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

12 ИЮН 1956

Челябинск

Газета №

Дневник гастролей Малого театра

★

В субботу, 9 июня, около тысячи зрителей приехали в Челябинск из Увельского района. Малый театр показал им «Волики и овцы» А. Н. Островского.

В тот же день начались спектакли Малого театра в Магнитогорске. В первые дни на магнитогорской сцене театр показал спектакли «Васса Железнова» А. М. Горького, «Пингалион» Б. Шоу, «Иван Рыбаков» В. Гусева. Магнитогорцы тепло встречают прославленных мастеров сцены.

Продолжаются встречи артистов Малого театра с трудящимися Челябинска. На днях группа артистов прибыла на стадион Ленинского района, где собрались трудящиеся кузнечно-прессового завода.

Председатель завкома тов. Шахринов огласил приветственный адрес театру от коллектива завода. Принимая адрес, народный артист РСФСР Н. Анненцов сказал:

— С сознанием большой ответственности и чувством глубокой радости ехали мы на эти гастроли. Общение с трудящимися такого крупного индустриального центра, каким является Челябинск, дает нам знание жизни, необходимое художнику. Находясь среди вас, мы не только показываем то, чего достигли, но учимся, изучаем людей, характеры, узнаем в лицо нашего современника, героя, правдиво изобразить которого мы призваны.

Затем народный артист РСФСР Н. Анненцов, заслуженные артисты РСФСР И. Ликсо, В. Обухова, А. Сальникова, Е. Солодова, артисты Е. Матвеев, С. Чернышев исполнили сцены из спектаклей «Женитьба Белугина» А. Н. Островского, «Калиновая роща» А. Корнейчука, читали стихи и рассказы советских писателей.